

## 新闻公报

### 财经事务及库务局局长访问欧洲

2010年6月16日（星期三）

财经事务及库务局局长陈家强将于今晚（六月十六日）启程前往圣彼得堡，展开为期一周的俄罗斯、英国及爱尔兰的访问行程，宣传香港作为国际金融中心的优势。

陈家强将出席于六月十七日至十九日期间在俄罗斯圣彼得堡举行的2010年度圣彼得堡国际经济论坛，并于题为「全球经济－管理国债」的讨论环节上致辞。

在圣彼得堡期间，陈家强将与俄罗斯金融市场服务部主管 Vladimir Milovidov 及圣彼得堡市政府对外关系委员会主席 Alexander Prokhorenko 会面。

陈家强亦将代表香港特别行政区政府于六月二十一日在伦敦与英国签订全面性避免双重征税协定，并于六月二十二日在都柏林与爱尔兰签订全面性避免双重征税协定。

他将在两个午餐会上致辞。其中一个于伦敦举行，由 Chatham House 举办。另一个在都柏林举行，由香港驻布鲁塞尔经济贸易办事处及香港贸易发展局合办。

陈家强在访问伦敦期间，将与英伦银行副行长 Paul Tucker、英国财政部财政大臣 David Gauke、伦敦金融城市长 Nicholas Anstee，以及英国财政部金融大臣 Mark Hoban 会面。

在访问都柏林期间，他亦将拜会爱尔兰财政部长 Brian Lenihan、爱尔兰中央银行和金融服务管理局局长 Tony Grimes、爱尔兰国家资产管理局主席 Frank Daly 和爱尔兰国家资产管理局首席执行官 Brendan McDonagh。

他将于六月二十四日返港。

完